



# 合肥蜀山区将招募32个青年就业见习岗位

星报讯(赖英 孙雨静 记者 沈娟娟)8月2日,记者从合肥市蜀山区人社局获悉,8月8日~10日上午9:00~11:00下午2:30~5:00,蜀山区将面向社会公开招募32个青年就业见习岗位,见习期为3~12个月,见习期间每人每月2000元。

见习对象为离校2年内未就业高校毕业生(2022届、2023届离校未就业高校毕业生)和16~24岁失业青年。报名人员需具有中华人民共和国国籍、未缴纳过社会保险、首次申请就业见习等条件。

据悉,此次公开招募32个青年就业见习岗位,涉及区委宣传部、区农林水务局、区市场监管局、五里墩街道、三里庵街道等17家蜀山区区直机关、事业单位。见习期3~12个月,具体时间由区直机关、事业单位根据见习人员需求和岗位要求,双方协商确定。

见习期间,见习人员基本生活补贴为每人每月2000元,由区公共就业和人才服务管理中心按月发放至见习人员提供的社保卡或银行卡中,并为其购买人

身意外伤害保险。

有意愿参加就业见习的人员,请携带《蜀山区机关事业单位青年就业见习人员报名表》、学历证书及身份证原件和复印件等相关材料至合肥市樊洼路52号蜀山区民生大厦1807室现场报名。每人限报1个见习岗位。报名时间为8月8日至8月10日上午9:00~11:00下午2:30~5:00,逾期不再补报。

报名结束后,区公共就业和人才服务管理中心根据见习岗位需求情况及时进行岗位匹配,优先安排建档立卡贫困户家庭、零就业家庭、城乡低保家庭等毕业生。对匹配没有成功的人员,按照“总量控制、人岗匹配、科学调剂”原则,由区公共就业和人才服务管理中心统筹协调。

见习人员资格确认后,区公共就业和人才服务管理中心统一在中国蜀山官网上进行5个工作日的公示。感兴趣的人员可拨打0551-65504459,联系合肥市蜀山区公共就业和人才服务管理中心进行政策咨询,或者直接联系见习单位进行咨询。



为不断提高辖区居民抵制邪邪侵袭的能力,进一步提升广大人民群众反邪意识,多措并举、群防群治、积极构建和谐平安社区。近日,合肥市包河区骆岗街道北斗村新时代文明实践站开展“崇尚科学 反对邪教”主题宣传活动,现场工作人员向居民讲解邪教的危害特征,进一步提高居民反邪防邪意识,构建和谐生活。

陈恩来 孔兵 记者 沈娟娟

## “内外兼修”提高垃圾分类“修炼”之道

星报讯(赵雨荷 记者 沈娟娟)为进一步普及生活垃圾分类知识,引导更多的青少年积极参与到垃圾分类暑期实践与宣传中来,8月1日,合肥新站高新区站北社区城管部组织“新芽环保队”,开展垃圾分类打卡活动。

内修于心,提高意识。“叮铃铃,分享美好生活培训课在新店花园小区开课啦!”垃圾分类宣讲员通过视频讲解、趣味问答、互动游戏等方式,提升同学们对生活垃圾分类重要性的认识,着重“领进门”,继而“激发热情”的教育理念受到大小朋友们的一致好评。

外练于行,促进分类。课后,经“培训上岗”的“新芽环保队”来到小区垃圾分类投放点,协助垃圾分类督导员向居民发放垃圾分类指南和宣传手册,现场讲解如何正确分类生活垃圾、分类后如何处理等相关知识,并对居民提出的疑问进行解答,帮助居民进一步了解垃圾分类的意义。

下一步,站北社区城管部将继续深化“以玩带学、以娱促学”的宣传方式,将垃圾分类宣传活动从“室内”带到“室外”,以服务儿童为切口,以特色活动为载体,让更多居民参与进来,共同践行垃圾分类新时尚。

## 浅谈加强交通执法人员思想政治工作途径

孔令惠

思想政治工作是一切工作的生命线,是我党的优良传统和政治优势,是影响人的思想,达到统一思想、凝聚共识的目的。大交通建设正向现代化高质量综合交通体系迈进,交通执法正逐步向规范公正文明前进。新时代全面提升交通执法水平,真正体现执法为民,就更需要思想政治工作提供保证。从“人”出发,落实到“人”,便是做好交通执法人员思想政治工作的迫切需求。

把关心关爱放在首位,品味“人情”涵养。交通执法积极推行柔性执法、说理式执法,是对外关注执法对象“人”,而加强思想政治工作是对内关注执法主体“人”。真情感染:把“主动沟通、积极对话”作为激发执法人员情感共鸣的有效方式,沉到交通执法一线与执法人员开展谈心谈话,主动询问执法人员工作、生活,坚持用真性真情关注执法人员精神世界;广角关怀:把“生活慰问、暖心家访”作为给予执法人员组织关怀的利好途径,发挥工会、群团等组织优势,通过走访慰问、送温暖上门、文体竞赛等活动,增强执法人员的温暖感和归属感;激励褒奖:把“支持爱护、鼓舞激励”作为调动执法人员主观能动性的重要手段,通过参与文明城市创建、“学习强国”学习标兵、执法优秀团体、执法小能手等评比活动,增强执法人员集

体荣誉感和自豪感,鼓舞激励执法人员踔厉奋发、创先争优,鼓励引导执法人员心往一处想、劲往一处使。

以思想政治引导为主,品鉴“人性”修养。交通执法工作是政治性、法律性极强的工作,做好做实执法队伍的思想政治工作,有利于提升执法水平、提档工作效率、提高社会服务能力。把好开关:强化交通执法人员政治素质是交通执法队伍素质能力提升三年行动首要任务,引导执法人员从思想上拧紧理想信念“总开关”,不碰“高压线”,树立执法为民的理念,始终做到忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律;思政教育:按照“理解人、尊重人、关心人”的思想政治教育原则,定期开展思想政治工作座谈会、党的知识集中讲座、“三示”警示教育和“道德讲堂”等活动形式,引导执法人员养成良好的职业道德和个人品德,动态化解执法人员政治困扰、思想疙瘩和心理谜团;理论宣传:加强思想政治理论的宣传,打造思想政治工作“阵地”,把思想政治工作贯彻到交通执法全过程、全方面,发挥领导干部、党员干部带头调解执法、带头处理投诉、带头上一堂党课的引领作用。

从执法队伍建设出发,品读“人文”素养。做好交通执法人员思想政治工作,对于建设过硬的交通执法队伍、

提高交通执法水平具有重要意义。领导干部表率:领导干部做表率是思想政治工作的关键。要把好思想政治工作是干部选拔任用工作这一重要环节,通过率先垂范、带头示范、作风典范,使执法人员受到潜移默化的思想教育和人格感召;思政人才培育:思想政治工作需要政工人才为基础,要重视思政政治人才的培养,积极推进思政人才的培养储备,强化思想政治工作者队伍建设,推动交通执法人员思想政治工作专业化、精细化、高效化;综合能力塑造:交通执法是现阶段行政执法的重要组成部分,要常态化开展执法人员熟练掌握和法律法规、执法程序的合法应用,更要培树执法人员坚定奉献、服务意识,严格杜绝不文明执法、随意执法,真正做到严格规范公正文明执法。

“冰冻三尺,非一日之寒。滴水穿石,非一日之功。”加强交通执法人员思想政治工作是一项长期任务,需要持之以恒、久久为功,通过不断探索创新、与时俱进,丰富思想政治工作的形式和内容,才能发挥出思想政治工作潜移默化作用,才能推动交通运输综合执法公正规范、高效文明,才能更好为交通运输事业高质量发展保驾护航。

(作者单位:黄山市交通运输综合行政执法支队)

## “巡查+”模式 管好用实农村宅基地

星报讯(周平平 记者 赵汗青)肥东县张集乡以开展农村乱占耕地建房巡查为抓手,探索“巡查+”模式,在“敢管”上下功夫,在“真管”上出实招,在“能管”上见实效。

“巡查+宣传”宅改政策户户知。不定期召开乡、村干部宅基地管理业务培训会,广泛宣讲农村宅基地管理法律法规政策知识,进一步提升乡、村两级巡查员业务能力;提高群众政策的知晓率;通过巡查车载广播全天候播放农村乱占耕地建房“八不准”通知。

“巡查+反馈”村级协管周周报。建立张集乡农村乱占耕地建房巡查工作机制,明确乡、社区协管员巡查责任,落实巡查人员16名。着重巡查未批先建、骗取审批、批东建西、超面积建房、占用耕地建房等问题。

“巡查+处置”违法建设件件查。压实工作责任,成立张集乡乱占耕地建房巡查工作小组。以“零容忍”的态度依法依规严肃处理。同步开展责任倒查和警示教育,常态化开展“回头看”工作,全面形成“敢管”“真管”“能管”的宅基地管理格局。

## 肥东县店埠镇: 开展“垃圾不落地 家园更美丽” 志愿服务活动

为营造绿色生态、健康环保的生活环境,近日,店埠镇镇南社区联合社区环境管护志愿服务队、肥东县益邦社会工作发展中心在辖区荣华府小区开展了“垃圾不落地 家园更美丽”为主题的环境保护志愿服务活动。

活动现场,志愿者们通过向群众发放宣传单页,倡议居民做爱护环境的先行者、实践者,争做文明市民。接着,志愿者们对荣华府小区环境进行了清理,并对小区内的车辆乱停放进行了整治。以实际行动引导广大群众积极参与到保护生态环境的行动中来。通过开展环境保护志愿服务活动,为群众积极参与文明城市的创建和生态环境保护营造浓厚氛围,为创建全国文明城市贡献自己的力量。

屠玉洁 吴敏